

Anunț începere proiect

REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ DIN LOCALITATEA SASCHIZ

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Saschiz, județul Mureș implementează, în calitate de beneficiar, proiectul „**Reabilitare și modernizare școală gimnazială din localitatea Saschiz**”, cod SMIS 122579, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 - Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Obiectivul specific 10.1 - Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de reducerea ratei abandonului școlar și scăderea ratei de repetenție la nivelul învățământului primar și gimnazial al Școlii gimnaziale „Ion Dacian” prin oferirea unei infrastructuri adecvate.

Prin îmbunătățirea infrastructurii educaționale a Școlii Gimnaziale „Ion Dacian” din Saschiz, proiectul contribuie la realizarea obiectivului specific 10.1 al Axei Prioritare 10 – „Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”, asigurând un proces educațional calitativ și atractiv, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

1. Realizarea unei infrastructuri școlare corespunzătoare aparținând sistemului educațional gimnazial, clasele 0-VIII, din comuna Saschiz, prin reabilitarea și modernizarea Școlii gimnaziale „Ion Dacian”
2. Asigurarea unor condiții adaptate la cele mai noi standarde prin dotarea laboratoarelor de specialitate
3. Diminuarea ratei de abandon școlar, cu 0,62 % față de rata de abandon înregistrată în anul școlar 2016 - 2017

Valoarea totală a proiectului este de 5.946.806,93 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR reprezintă 5.054.788,91 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național 773.084,87 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 65 luni, respectiv între data 21.04.2017 și data 31.08.2022.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional (AM POR) este Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației (MLPDA), iar Organismul Intermediar POR pentru acest proiect este Agenția de Dezvoltare Regională (ADR) Centru.



COMUNA SASCHIZ

Str. Principală, nr. 159
Saschiz, județul Mureș
Telefon 0265.711.602, Fax 0265.711.621
e-mail: saschiz@cjmures.ro
www.saschiz.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020